1. Z uhoľného skladu rozvážali zásielku uhlia počas troch dní. Prvý deň rozviezli dve pätiny zásielky, druhý deň dve tretiny zo zvyšku, na tretí deň rozviezli 192 ton uhlia. Koľko ton uhlia rozviezli prvý deň a koľko druhý deň?

2. Turista prešiel v priebehu troch dní 47 kilometrov. Druhý deň prešiel o 20% viac ako prvý deň, tretí deň o 4 km menej ako druhý deň. Koľko kilometrov prešiel počas jednotlivých dní?

3. [bookmark: _GoBack]Družstvo zožalo 390 ton obilia. Pšenice bolo o 15 % viac ako jačmeňa, raže bolo o 126 ton menej ako pšenice a jačmeňa dohromady. Koľko ton pšenice, koľko ton jačmeňa a koľko ton raže družstvo zožalo?

